

PAMETNO OSNOVALO OGRANAK I NA KRAJNJEM JUGU HRVATSKE

Dubrovnik najveći stradalnik neplanskog turizma

Bolje organizirana lokalna samouprava znala bi unaprijediti kvalitetu života Dubrovčana, a brža i manja javna uprava dala bi gospodarstvenicima vjetar u leđa za jače tržišno natjecanje

Dubrovnik, 2. rujna 2016. – Samo konkretna razvojna strategija za održivi turizam može riješiti nakupljene probleme Dubrovnik kao najvećeg stradalnika dosadašnjeg neplanskog pristupa toj najvažnijoj gospodarskoj grani na krajnjem jugu Hrvatske. Dubrovčani nam se svakodnevno javljaju i ukazuju na probleme koji im otežavaju život zbog neučinkovite administracije, poručili su to predstavnici stranke Pametno nakon što su i u Dubrovniku osnovali svoj ogranak. Stranka Pametno na izbore izlazi u svim izbornim jedinicama, a u 10. izornoj jedinici imaju kandidate od Dubrovnik, preko Makarske, Brača i Splita.

- Dubrovnik je platio najveći ceh među našim jadranskim biserima zbog neplanskog pristupa razvoju turizma, s napuštenim centrom grada zimi i u koji se ljeti doslovce ne može ući. Strategija razvoja održivog turizma znači da imate znanje i iskustvo koje u Dubrovniku ne manjka, ali da i možete napraviti kvalitetne analize i procjene koje vas neće dovesti u začarani krug uzaludnog investiranja ili trošenja proračunskog novca, bez cjelovitih rezultata – rekla je **Marijana Puljak**, predsjednica stranke Pametno. Ukazala je da bi bolje organizirana lokalna samouprava znala unaprijediti kvalitetu života Dubrovčana i okolnog stanovništva, a i lokalni gospodarstvenici bi s bržom, jeftinijom i manjom javnom upravom dobili vjetar u leđa za jače tržišno natjecanje. Postojeća ulaganja u Dubrovniku su ponovno bez smisla, kao ona u modernizaciju zračne luke i luke Dubrovnik jer se do njih može doći magistralom iz 1965. godine, dodao je **Mario Grbić**, čelnik dubrovačkog ogranka stranke Pametno i kandidat na listi u 10. izornoj jedinici.

Naime, u reformi javne uprave i lokalne samouprave, kakvu predlaže stranka Pametno, Dubrovnik bi bio jedan od 17 regionalnih centara, nakon što bi se današnja glomazna politička i upravna administracija sa županijskom strukturom preraspodijelila na pet regija. Tako bi se na Dubrovnik kao novi regionalni centar, fiskalnom i funkcionalnom decentralizacijom prenio veći dio prihoda i ovlasti županije te bi dobili snažniji položaj nego što ga imaju sada. Primjerice, prikupljali bi prihode od određenih poreza, koji su sada državnoj nadležnosti te preuzeli ovlasti koje su danas u nadležnosti države ili županije. U ukupnim javnim financijama Hrvatske jedinice lokalne i regionalne samouprave danas raspolažu samo s udjelom od 11 do 13 posto, a sve ostalo uzima država. Navedenom reformom stranka Pametno u idućih 10 godina će povećati taj udio na minimalno 20 posto. Za usporedbu, Danska na lokalnoj razini troši 60 posto prihoda.

Pametno će također krenuti i s reformom javne uprave, između ostalog, depolitizacijom tako da se svi ravnatelji i slične funkcije biraju na javnim natjecanjima na mandat od pet godina, uz potpunu transparentnost objavom podataka na internetu i javnim registrom o broju i strukturi državnih službenika i dužnosnika. Profesionalizacija javne uprave postigla bi se primjenom sustava radne učinkovitosti, na osnovu unaprijed definiranih i mjerljivih ciljeva i rezultata rada, primjerice broju riješenih administrativnih predmeta, broju i brzini izdanih dozvola i slično, a i korisnici usluga bi mogli ocjenjivati državne službenike.

Reforma javne uprave i lokalne samouprave racionalizirat će procese, a usluge će biti kvalitetnije, pa iz stranke Pametno naglašavaju da se gradovi i općine ne trebaju bojati promjena jer je cilj smanjiti broj političkih dužnosnika koje plaćaju porezni obveznici i time doći do ušteda na plaćama i materijalnim troškovima, a ne nauštrb kvalitete usluga za građane. A sve to će omogućiti gospodarsko jačanje regija i očuvanje identiteta.